



Република Србија
Републички секретаријат за јавне
политике

Број: 337-00-9/2020-03
02.07.2020. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Кабинет министра

НОВИ БЕОГРАД

Булевар Михајла Пупина 2

Предмет: Мишљење Републичког секретаријата за јавне политике на Предлог закључка Владе којим се усваја ревидирани Акциони план за Поглавље 24 – Правда, слобода и безбедност

Поштовани,

Обавештавамо вас да смо размотрили Предлог закључка Владе којим се усваја ревидирани нацрта Акционог плана за Поглавље 24 – Правда, слобода и безбедност а који нам је достављен дана 01. јула 2020. године дописом 01 број: 325/20-21.

Чланом 49. Закона о планском систему Републике Србије („Службени гласник РС”, бр. 30/18) прописано је да се плански документи који се припремају и усвајају у процесу приступања Европској унији, припремају у форми, са садржајем, по процедури и у роковима предвиђеним методолошким препорукама Европске комисије, односно методолошким упутствима Владе, у складу са потребама које произилазе из процеса приступања. У складу са наведеним, обавештавамо вас да Републички секретаријат за јавне политике нема примедбе на форму, садржај и процедуру израде нацрта Акционог плана за Поглавље 24 – Правда, слобода и безбедност (у даљем тексту: Акциони план). У складу са својим надлежностима, Републички секретаријат за јавне политике има примедбе на текст Акционог плана.

На страни 171. у делу Финансијске истраге наводи се да је Република Србија усвојила Стратегију истрага финансијског криминала за период 2015-2016. године, да је Акциони план за ову Стратегију израђен и да је тренутно у процедури усвајања. Указујемо да је наведена стратегија истекла у децембру 2016. године, те да није методолошки исправно усвајати акциони план за непостојећи период важења стратегије.

У делу Управа за спречавање прања новца на 173. страни наводи се да је Република Србија је у децембру 2019. године започела израду нове Националне стратегије за борбу против прања новца и финансирања тероризма и Акционог плана за